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Фахівці Головного управління ДПС у Чернівецькій області інформують, що відповідно до ст. 1 

Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-BP «Про державне регулювання виробництва і 

обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, та пального» із змінами та доповненнями (далі – Закон 

№ 481) місце торгівлі – місце реалізації товарів, у тому числі на розлив, в одному торговому 

приміщенні (будівлі) за місцем його фактичного розташування, для тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, та пива – без обмеження площі, для алкогольних 

напоїв, крім пива, – торговельною площею не менше 20 кв. метрів, обладнане реєстраторами 

розрахункових операцій та/або програмними реєстраторами розрахункових операцій (незалежно від 

їх кількості) або де є книги обліку розрахункових операцій (незалежно від їх кількості), в яких 

фіксується виручка від продажу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, незалежно від того, чи оформляється через них продаж 

інших товарів.  

Класифікатором будівель і споруд НК 018:2023, затвердженим наказом Міністерства економіки 

України від 16 травня 2023 року № 3573, будівлі визначено як криті споруди, які можуть 

використовуватися окремо, побудовані для постійних цілей, які утворюють наземні або підземні 

приміщення, призначені для проживання або перебування людей, розміщення устаткування, тварин, 

рослин, а також предметів.  

Національним стандартом України ДСТУ 4303:2004 «Торгівля роздрібна та оптова. Терміни та 

визначення понять», затвердженим наказом Державного комітету України з питань технічного 

регулювання та споживчої політики від 05.07.2004 № 130 «Про затвердження національних 

стандартів України, зміни до національного стандарту, національної зміни до міждержавного 

стандарту, поновлення чинності міждержавного стандарту та скасування нормативних документів», 

встановлено, що:  

торговельний об’єкт – це майновий комплекс, який займає окрему капітальну споруду або який 

розміщено в спеціально призначеному та обладнаному для торгівлі приміщенні іншої капітальної 

або некапітальної споруди та має приміщення для провадження торговельної діяльності;  

торговельний центр – це група торговельних об’єктів, зосереджених в одному місці і керованих 

як єдине ціле, які за своїми типами, розмірами та місцем розташування функційно відповідають 

потребам торговельної зони, яку вони обслуговують;  

крамниця; магазин – це торговельний об’єкт у роздрібній торгівлі, призначений для 

організування продажу товарів кінцевим споживачам і надавання їм торговельних послуг.  

Згідно зі ст. 15 Закону № 481 роздрібна торгівля, зокрема, тютюновими виробами може 

здійснюватися суб’єктами господарювання (у тому числі іноземними суб’єктами господарювання, 

які діють через свої зареєстровані постійні представництва) всіх форм власності, у тому числі їх 

виробниками, за наявності у них ліцензій на роздрібну торгівлю.  

У додатку до ліцензії на роздрібну торгівлю, зокрема, тютюновими виробами суб’єктом 

господарювання зазначається адреса місця торгівлі і вказуються перелік електронних контрольно-

касових апаратів та інформація про них: модель, модифікація, заводський номер, виробник, дата 

виготовлення; реєстраційні номери книг обліку розрахункових операцій, які знаходяться у місці 

торгівлі, фіскальні номери програмних реєстраторів розрахункових операцій.  

Плата за ліцензію на роздрібну торгівлю тютюновими виробами встановлена ст. 15 Закону № 481 

на кожне місце торгівлі.  

Отже, у разі здійснення роздрібної торгівлі тютюновими виробами декількома суб’єктами 

господарювання у місцях торгівлі за однією адресою, кожен з таких суб’єктів господарювання 

зобов’язаний придбати окрему ліцензію на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами.  
 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  
Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

Щодо отримання декількома суб’єктами господарювання ліцензії на право 

роздрібної торгівлі тютюновими виробами за однією адресою 
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